



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 90

м. Київ

17 травня ~~200~~²² р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 17:00 год.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України:

Костін А.Є. – Голова Комітету,

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Божик В.І., Совгіря О.В. – заступники Голови Комітету,

Бабій Р.В., Ватрас В.А., Вельможний С.А., Власенко С.В., Демченко С.О.,

Дирдін М.Є., Калаур І.Р., Князевич Р.П., Маслов Д.В., Новіков М.М.,

Павліш П.В., Пузанов О.Г., Соболев С.В., Стефанчук М.О., Торохтій Б.Г.,

Фріс І.П., Шпенюв Д.Ю. – члени Комітету (всього 22).

ПРИСУТНІ:

Моніч Б.С. – Голова Ради суддів України; Чорнуцький С.П. – заступник Голови Державної судової адміністрації; Банчук О.А. – заступник Міністра юстиції України; Бабанли Р.Ш. – керівник Департаменту аналітичної та правової роботи Верховного Суду; Рогач Л.І. – секретар Великої Палати Верховного Суду; Камінецький О.В. – директор юридичного департаменту Міністерства оборони України; Курилюк Ю.Б. – начальник управління адміністративної юрисдикції Адміністрації Держприкордонслужби.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Костін А.Є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під час воєнного стану чи в бойовій обстановці, реєстр. № 7292 (Веніславський Ф.В. та інші)

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо здійснення судочинства в умовах воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 7315 (Бабій Р.В. та інші)

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України, Цивільного процесуального кодексу України та Господарського процесуального кодексу України (щодо здійснення судочинства в умовах воєнного чи надзвичайного стану), реєстр. № 7316 (Бабій Р.В. та інші)

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 17 травня 2022 року за основу та в цілому.

Виступи членів Комітету: Власенко С.В., Костін А.Є.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 17 травня 2022 року прийняти за основу та в цілому.

На момент голосування присутні 20 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 20

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під час воєнного стану чи в бойовій обстановці, реєстр. № 7292 (Веніславський Ф.В. та інші).

ДОПОВІДАЧ: Новіков М.М. – співголова підкомітету з питань правосуддя

ВИСТУПИЛИ: Власенко С.В., Костін А.Є., Курилюк Ю.Б., Моніч Б.С.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під час воєнного стану чи в бойовій обстановці (реєстр. № 7292 від 15 квітня 2022 року), поданий народними депутатами України Веніславським Ф.В., Лабою М.М. та іншими народними депутатами України, і за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому з урахуванням запропонованих Комітетом пропозицій, а також у разі прийняття законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити співголова підкомітету Комітету з питань правової політики Павліша П.В.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України - членів Комітету

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо здійснення судочинства в умовах воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 7315 (Бабій Р.В. та інші).

ДОПОВІДАЧ: Бабій Р.В. – автор законопроекту

ВИСТУПИЛИ: Моніч Б.С., Костін А.Є., Бабій Р.В., Фріс І.П., Власенко С.В., Чорнуцький С.П., Демченко С.О., Калаур І.Р., Німченко В.І., Рогач Л.І.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо здійснення судочинства в умовах воєнного чи надзвичайного стану (реєстр. № 7315 від 26 квітня 2022 року), поданий народними депутатами України Бабієм Р.В., Бакумовим О.С. та іншими народними депутатами України, і за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити члена Комітету з питань правової політики Бабія Р.В.

На момент голосування присутні 19 народних депутатів України - членів Комітету

«За» - 15

«Проти» - 0

«Утримались» - 4

Рішення прийнято

Виступ Голови Комітету Костіна А.Є.

Голова Комітету



А.Є. КОСТІН

Секретар Комітету



О.А. МАКАРОВ